



# 容颜的救赎 还得“专情”些

公元三千多年前的一个寻常傍晚,尼罗河畔的某位富太太正要出门去参加一场宴会。沐浴在莲花香薰中,在女仆的服侍下,她换上了透气轻薄的亚麻裙装,慢慢涂上孔雀石磨成的眼影,再涂上浓重的夸张的眼线,最后画上口红——那是一块红色的氧化铁和植物油脂混合而成的深红色膏体,被存放在一个木制的小容器里。

化妆品的历史已有几千年,在女人、甚至不少男人心目中,化妆品是和衣服一样重要的,是人类容颜的救赎者。尽管从古埃及发明的化妆品中就开始含有铅等有害物质,尽管现代化妆品不断被曝光种种超标、违规,但健康和美丽似乎不再画上等号。最近不少人又因为某些化妆品被曝光不合格而苦恼。不管如何,金钱与救赎之间却一定不会是绝对的等号,与其盲目地血拼各类价值不菲的化妆品,不如寻找最合适自己的那一款,救赎这件事也得专一、持久才能见效吧。

嘉穆文 冬丛夏草 摄



## “春捂” 没那么老土 试试“上薄下厚”巧搭配

前不久,有个朋友在微博上感叹:终于“熬”到了可以理发的一天。细问之下,才得知缘由,原来坚持传统的他从春节前开始便一直没有理发,等到“龙抬头”——也就是每年的农历二月初二这一天,才开始理发。一个80后如此“严苛”地尊重传统,让人好笑之余却也有几分感慨。如果说“龙抬头才能理发”是迷信,那么最近则真有一个需要传承的卫生传统,那便是“春捂秋冻”里的春捂。

上海的冗长初春阴雨绵绵,因为湿度太大,有时人体感觉比冬天还要冷,有时却又会突然升温。因此,老人们总是提醒晚辈春天一定要“脱得晚一些”,牢记“春捂”的道理。不过大多数80后可管不了这么多,他们中的绝大部分人甚至都不知道“春捂”捂的究竟应该是身体的什么部分。其实,人体的下半身血液循环比上半身差,因此春天倒可以适当地进行“上薄下厚”的混搭。新款短裙、丝袜不妨再藏一阵子,轻薄的打底衫则可以慢慢穿上身啦!

晴晴文 董鸿景 摄



# dm 东明家具广场

另:大型灯具广场 兴明建材市场

商场出资千万 三重大礼连环送

商家各类促销活动折扣后,再单张订单满2500元成交价后商场返还8%,  
另有机会抽取:50寸、42寸、40寸、37寸、32寸大彩电等各类奖品

时间:3月3日-3月11日  
(户内有奖 详情见商场海报)

我们的承诺:买家居免费专车上门服务,不买照样免费把您送回家

应顾客需求接送范围由原25公里扩大至35公里,免费接送延伸至松江、青浦、奉贤、嘉定、闵行等区域

叫车电话:浦东:58531111 浦西:51288888 热线:58530222

浦东:浦三路 板泉路口

浦西家具灯具:沪太路4301号

兴明建材:沪太路4332号